Handleiding wijziging zenders RTL-4-5-7-8 voor de Oyster/Caro/Cosmo CI Receivers.

Omdat er door Canal Digitaal  wijzigingen in de zenderlijst zijn aangebracht, moeten er enkele handelingen worden verricht om deze zenders weer  zichtbaar te maken in de
bovengenoemde receivers.

Als eerste stemt u de televisie af op  Nederland 1
- dan drukt u MENU
- ga dan naar HOOFDMENU, OK
- ZENDERLIJST pijltje rechts naar, PROF. ZOEKLOOP, OK
- dan ASTRA 1, OK
- laatste regel staat VERDER MET OK, deze bevestigen met OK dan verschijnen er na enkele seconden, rechts in beeld, een aantal zenders, RTL 4-5-7-8
RTL-4 rechts is wit gemarkeerd, bevestig dit met OK, er verschijnt de keuze ACTIVEREN KOPIEREN  NAAR of OVERSCHRIJVEN, kies OVERSCHRIJVEN, dan gaat de markering naar links, zet deze dan op (de oude) plaats van de zender en druk OK, dan verdwijnt deze rechts in de lijst en links is deze toegevoegd, de oude zender is dan verwijderd, doe hetzelfde met de overige nieuw gevonden zenders RTL-5-7-8.
Na deze handelingen, drukt u EXIT, dan wordt gevraagd of u de wijzigingen wilt opslaan, door OK te drukken, zijn deze dan opgeslagen.

Opmerking: Wanneer er geen zenders verschijnen aan de rechterkant de volgende handeling verrichten.
Ga naar menu - gevolgd door hoofdmenu, bevestig dit met OK, dan naar Configuratie - OK- Algemeen -OK onderaan staat: Zoek gecodeerde zenders, deze moet op AAN staan.

De kanalen zoals de Belgische  Ketnet en één en NGC komen te vervallen deze kunt niet meer ontvangen omdat deze in MPEG 4 (HD) worden uitgezonden.

Om deze zenders te kunnen ontvangen is een omruil reciever  verkrijgbaar, voor meer informatie kunt u ons hierover bellen of mailen. 

Succes.
 

